

Tisztelt Partnerünk!

Ezúton hívjuk meg Önt és munkatársait a 2013 március 5.-én, 6.-án megrendezésre kerülő

European Perimeter Protection Conference 2013

című rendezvényünkre.

Az Európában egyedülálló eseményen nemzetközileg elismert szakemberek vesznek részt, mutatják be a szakma újdonságait, megoldásait. Olyan technológiákat és nemzetközi tapasztalatokat osztanak meg a hallgatókkal, amely példa nélküli a magyar, de a nemzetközi biztonságtechnikai piacon is. Konferenciánkat elsősorban nemzetközi partnereinknek, ügyfeleinknek szerveztük, de magyar fejlesztő és gyártó cég lévén lehetőséget szeretnénk kínálni hazai kollégáinknak is a rendezvényen való részvételre.

Előadások hangzanak el az alábbi témakörökben:

**PlateCatcher,
Jármű alváz átvizsgáló megfigyelő rendszer**

Előadó: TopGuard, Hollandia

A PlateCatcher egy rendkívül innovatív, új jármű átvizsgáló technológia. Mozgás közben képes a gépjármű aljáról nagyfelbontású képet készíteni, lehetővé téve a magas biztonságú területek beleptetésért felelős embereinek, hogy az autó alján elrejtett tárgyakat azonnal észleljék, azonosítsák.

A TopGuard egy hollandiai székhelyű magas minőségű kültéri védelmi eszközöket gyártó és forgalmazó cég. Nyugat-Európában és a Közel-Keleten rendkívüli elismertségnek örvend a cég, mely számos kiváló installációval és referenciával rendelkezik.

www.topguard.nl

Elektromos kerítések

Hogyan építsünk hatékony akadályt a behatolók ellen.

Előadó: NemTek, Dél-Afrikai Köztársaság

A NemTek egy igazi különlegesség, unikum a maga szakterületén. Mondhatni referencia, viszonyítási pont az elektromos kerítések piacán. Megkérdőjelezhetetlenül az első számú gyártó ezen a szakterületen. Az általuk kínált megoldás minden eleme saját gyártású és rendkívül magas színvonalú.

www.nemtek.com

Innovatív kétpozíciós mikrohullámú érzékelők

Mobilizálható rendszerek ideiglenes védelemhez

Új fejlesztésű mikrohullámú érzékelők Bluetooth kommunikációval

Előadó: Umirs Europe, Magyarország

A Umirs Europe Kft. egy magyar székhelyű vállalkozás, mely professzionális kültéri védelmi rendszereket gyárt és fejleszt. A cég termékkínálatának két fő oszlopa a mikrohullámú érzékelők családja, illetve a speciális kerítésvédelmi rendszer, de ezeken kívül számos saját fejlesztésű, speciális eszközt gyárt egyedi megrendelésre az orosz és FÁK tagországok megrendelőinek.

www.umirs.eu

Video-megfigyelő menedzsment szoftver

Kültéri védelmi eszközök integrációja IP és analog megfigyelő rendszerekhez

Előadó: artec technologies AG, Németország

Az artec technologies AG kimagasló megbízhatósággal és szakértelemmel nyújt megoldást az internet hálózaton keresztül továbbított rögzített, visszajátszott videófelvetelek valamint meteadatok területén. A MULTIEYE márkanév alatt a cég számos video megfigyelő hardvert, szoftvert és komplett megoldást kínál magyar nyelven is, melyek a legmagasabb szintű felhasználói igényeknek is megfelelnek.

www.artec.de

Intelligens kamerák (hő- és IP-kamerák)

Előadó: ViDiCore, RIVA Tech, Németország

A RIVA integrált videóanalitikával kínálja legújabb IP-kameráit és enkódereit, mindezt igen kedvező árakon. Ezentúl a hálózati problémák, a gyenge PC teljesítmény és mérhetetlen tárhely igény már múlté. Az "Onboard" video analitika feldolgozza és kiértékeli a képeket mielőtt azok továbbításra kerülnének a hálózaton. A RIVA kamerák minden kivitelben elérhetőek a VGA-tól a Full HD felbontásig, mindezek mellett az analóg kamerák IP-rendszerbe állításához alkalmazható enkóderek is szerepelnek a kínálatukban.

www.rivatech.de

Speciális infrászorompók magas biztonsági kockázatú applikációkhoz

Előadó: TAKEX Europe, Anglia

A világhírű Takenaka Sensor cégcsoorthoz tartozó TAKEX a világ egyik vezető biztonságtechnikai érzékelő gyártója. Magas színvonalú infrászorompók innovatív technológiát képviselnek, japán megbízhatósággal ötvözve.

www.takex.com

Nagy hatótávolságú nyomkövető radarok

Előadó: Radescan, Spanyolország

A spanyol Radescan S.L. technológiai központja Cordobában található. A cég fejlesztéseiért egy nemzetközi mérnökcsoporthat felelős, melynek magasan képzett tagjai számos egyedülálló eredménnyel rendelkeznek a rádióhullámmal való lokalizációt területén. Kiemelkedő fejlesztésük eredménye az a több kilométer hatótávolságú professzionális radar amely képes érzékelni a területen történő mozgást (ember, gépjármű). A speciális szoftver segítségével a mozgó objektumok nyomkövethetőek.

www.radescan.com

Kültéri védelmi rendszerek a gyakorlatban

Előadó: Mr. Haim Perry, Slingshot Security, Safeguards LLC, USA

Haim Perry úr a New Jersey-ben található Safeguards LLC alapító tagja. A cég jelentős állami referenciákkal rendelkezik, vezető tanácsadóként segíti több, mint 20 éve a különböző szektorok professzionális védelmi rendszereinek kidolgozását. A Slingshot Security nevű cég nem csak az Egyesült Államokban, de Indiában is jelentős referenciákat épített ki az elmúlt esztendőben a kültéri védelem területén.

Maximálisan felügyelhető kerítésvédelmi rendszerek

Előadó: Andrey Klyuev, JSC Umirs elnöke, Oroszország

A UMIRS cég már több, mint 15 éve működik sikeresen az orosz biztonságtechnikai piacon. Ez idő alatt szerzett szakértelme és piacképes fejlesztései eredményeként Oroszország és a FÁK tagállamok egyik meghatározó biztonságtechnikai gyártó-fejlesztő, kereskedő és telepítő vállalkozásává nőtte ki magát, speciálisan a kültéri védelemre koncentrálna. Fő beszállítója a belügyminisztériumnak, a határőrségnek és a GAZPROM-nak.

www.umirs.ru

Nagy terhelhetőségű terror-elhárító sorompók

Előadó: CESIS, Oroszország

Egy sorompó – az orosz CeSIS cég elgondolása szerint - nem csak elméleti határokat kell, hogy jelentsen. Az általuk fejlesztett nagybiztonságú sorompók olyan fizikai akadályokat jelentenek, melyek képesek megállásra kényszeríteni egy 20 tonnás gépjárművet még akkor is, ha az 40km/órás sebességgel halad. Sorompók védik a Sheremetyevo repteret, a Moszkva-Szentpétervár gyorsvasút vonalat. A termékek – a Umirs Europe Kft.-vel kötött koncessziós megállapodásnak köszönhetően - már Európában is elérhetőek.

www.cesis.ru

Felügyeleti szoftverek kültéri védelmi rendszerekhez

Egy felületen kezelni nagy területek biztonsági rendszereit – ez a célja minden felhasználónak. A Molaris fejlesztő csapatának sikerült.

Előadó: Molaris Kft., Magyarország

www.molaris.hu

Kiállítóként jelen lesz a rendezvényen (többek között):

Cardin Elettronica, Olaszország

Nagy terhelhetőségű tolómotorok

www.cardin.it

Parsec Europe, Spanyolország

Nagy távolságú olvasók

www.parsec-europe.com

A kétnapos konferencia második napján, március 6-án az előadások szinkrontolmácsolással magyar nyelven is meghallgathatók.

A konferencia hivatalos honlapján – a www.perimeterschutz.de oldalon - angol illetve német nyelven folyamatosan frissülő információkat találnak az eseményről.

A rendezvényen való részvételhez teljes csomagot kínálunk, utazással és szállás biztosításával az alábbiak szerint:

Március 5.

Utazás luxus busszal a Zmax Kft. irodája elől, a buszon italt (üdítőt, sört, ásványvizet) és szendvicset is biztosítunk.

Érkezés a délutáni órákban a Hotel Cristal ***Superior szállodába (www.hotelcristal.de), a szálláshely elfoglalása után esti városnézésre invitáljuk a csoportot (esti étkezés egyénileg a szállodában illetve a városban – segítséget nyújtunk az étterem választásban).

Március 6.

Reggeli után a résztvevőket az előadások helyszínét biztosító Ofenwerk Mobile Classic Zentrum-hoz szállítjuk, ahol közel háromszáz, csodálatosan felújított klasszikus gépjármű között fogyaszthatják el a kezdés előtti kávét a résztvevők.

A konferencia reggel 9 órakor kezdődik. Az előadások mellett működő demók, kiállított termékek teszik még hasznosabbá a rendezvényt, hatékonyabbá az ismeretek elsajátítását.

Napközben a helyszínen biztosítjuk az ebédet, majd a nap végén a szállásra visszaszállítjuk partnereinket.

Március 7.

Reggeli után indul vissza buszunk Budapestre, várható érkezés a késő délutáni órákban.

Árak, csomagok:

Kétágyas elhelyezéssel: 160 Euro/fő (a számlát a Zmax Germany GmbH állítja ki, így az EU adószámmal rendelkező cégek nettó összegű számlát kapnak).

Egyágyas elhelyezéssel: 179 Euro/fő (a számlát a Zmax Germany GmbH állítja ki, így az EU adószámmal rendelkező cégek nettó összegű számlát kapnak).

A csomag tartalma:

Szállítás luxus busszal Budapest (Nádasdy u. 2.) – Nürnberg (Hotel Cristal) – Budapest (Nádasdy u. 2.), illetve a hotel – Ofenwerk Mobile Classic Zentrum és a belváros közötti szállítások.

Szállás a Hotel Cristal ***Superior-ban, 2 éjszaka reggelivel

Ebéd a konferencia napján

Előadásokon való részvétel

Az előadások anyagait pendrive-on illetve nyomtatott formában.

Jelenkezési lapot az info@perimeterschutz.de vagy a peter.nagy@umirs.eu email címeiken kérhet.

A jelentős nemzetközi részvétel miatt csak korlátozott létszámban tudunk elfogadni jelentkezéseket. Kérjük, amennyiben a konferencián részt kíván venni, időben töltse ki és küldje vissza a jelentkezési lapot, hogy biztosítani tudjuk helyét az eseményen.

Részvételére számítva,

Tisztelettel a rendezők:

Szilágyi Zoltán
Ügyvezető
Umirs Europe Kft.

Jens A. Ringlstetter
Chief Operating Officer
artec technologies A.G

(A Umirs Europe Kft illetve az artec technologies AG fenntartja magának a jogot, hogy a jelentkezéseket elbírálja és azokat elutasítsa amennyiben bármely előadó cég vagy bemutatott termék kapcsán a jelentkező személye nem kívánatos illetve egyes előadók országára nézve jelenléte kockázatosnak ítéltetik.)